
SÍNTESE DA ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos oito (8) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um (2021), às

9h30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de

Anápolis  em  Sessão  Ordinária  Híbrida,  com  alguns  vereadores

presentes  de  forma  física  e  outros,  remota,  por  meio  de  uso  de

aplicativo de videoconferência, sob a presidência do vereador Leandro

Ribeiro,  secretariado  por  Andreia  Rezende,  Domingos  Paula  de

Souza, João da Luz e José Fernandes. À hora determinada, o senhor

presidente solicitou  que  se  fizesse  a  chamada  dos  presentes.

Constatado  o  quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.  PEQUENO

EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a leitura da Síntese da

Ata da Sessão anterior. A ata completa foi colocada à disposição dos

vereadores  e  vereadoras  presentes e  aprovada.  Foi  lido  projeto  e

encaminhado às Comissões: 1- Projeto de Lei Ordinária 113/2021, de

autoria do vereador Hélio Araújo. Modifica o calendário de vacinação

da prefeitura contra a Covid-19 para que os frentistas de todos os

postos de combustíveis localizados no território do município possam

ser  priorizados de forma simultânea aos demais  grupos prioritários

que ainda não foram vacinados. Usaram a palavra: Hélio Araújo, e



Reamilton Espíndola.  -  GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra:

Lisieux  José  Borges,  João  da  Luz,  Domingos  Paula  de  Souza,

Luzimar  Silva  e  Jakson  Charles.  -  ORDEM  DO  DIA:  Foi  feita  a

verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente.  Houve

votação de Projetos:  -  EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1-Projeto de Lei

Ordinária  100/2021,  de  autoria  do  Prefeito.  Ratifica  protocolo  de

intenções firmado entre  Municípios  brasileiros,  com a finalidade de

adquirir  vacinas  para  combate  à  pandemia  do  coronavírus;

medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde, e autoriza

abertura de crédito extraordinário, no orçamento de 2021 do Município

de Anápolis. Aprovado por unanimidade dos presentes. 2- Projeto de

Lei Ordinária 077/2021, de autoria dos vereadores Seliane da SOS e

José Fernandes. Dispõe sobre o programa “Maio Laranja” destinado a

realizar  ações  de  conscientização,  prevenção  e  enfrentamento  a

violência,  ao  abuso  e  exploração  sexual  contra  crianças  e

adolescentes  e  menciona  outras  providências.  Aprovado  por

unanimidade dos presentes. - EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1- Projeto

de  Lei  Ordinária  080/2021,  de  autoria  do  vereador  Lisieux  José

Borges. Permite a condução de pessoas atendidas pelo Serviço de

Atendimento Móvel de Urgência – SAMU para estabelecimentos de



saúde privados, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade

dos presentes. 2- Projeto de Lei Ordinária 084/2021, de autoria do

vereador Wederson Lopes. Estabelece parâmetros de funcionamento

das comunidades terapêuticas acolhedoras no acolhimento voluntário

de  pessoas  com  problemas  decorrentes  do  uso  abusivo  ou

dependência  de  drogas  no  âmbito  do  Município  de  Anápolis.  Foi

apresentado  e  aprovado  projeto  substitutivo.  Houve  votação  de

Moções  de  Aplausos,  Moções  de  Pesar,  Moção  de  Apelo,  de

Indicações  e  de  Requerimentos.  -  COMUNICAÇÕES:  Não  houve

inscritos para o uso da palavra. Sem nada mais a se tratar, o senhor

presidente declarou encerrada a Sessão e convocou outra para o dia

nove (9) de junho, em horário regimental.
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